


1 | P a g e  

 

ตารางรายงานผลปฏิบัติงานราชการตามแผนการบริหารและพัฒนาบุคลากร มหาวิทยาลัยรามค าแหง 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 256๕ รอบ 9 เดือน (ตุลาคม 256๔ – มิถุนายน 256๕) 

                                                                                                                                                                                                                                                รอบ 9 เดือน 

    

ส่วนที่ 1 แผนการบริหารบุคลากร มหาวิทยาลัยรามค าแหง 
 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 การวางแผนอัตราก าลัง การสรรหาบุคลากรให้มีความสอดคล้องกับภารกิจและแนวทางการพัฒนามหาวิทยาลัย 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีแผนอัตราก าลังที่สอดคล้องกับการบรรลุภารกิจและแนวทางในการพัฒนาของมหาวิทยาลัย 
กลยุทธ์ที่  1  มหาวิทยาลัยมีการวิเคราะห์จัดท าแผนอัตราก าลัง 

หน่วย : บาท 
(๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

1. มีการจัดท าแผนอัตราก าลัง
บุคลากรสายวิชาการและ 
สายสนับสนุนท่ีสอดคล้องกับ
ภารกิจของแต่ละหน่วยงาน 

- จัดสรรอัตราก าลังท่ี
สอดคล้องกับภารกิจของ
มหาวิทยาลัย 

ร้อยละ 80 
ของหน่วยงาน 

- ใช้
งบประมาณ

ภายใน
หน่วยงาน 

- ต.ค. 64 - 
มิ.ย.65 

ร้อยละ 100 ใช้งบประมาณ
ภายใน

หน่วยงาน 

 กองแผนงาน 
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เป้าประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีระบบการสรรหาคัดเลือกบุคลากรที่มีความรู้ ความสามารถ เข้าสู่องค์กรอย่างมีประสิทธิภาพ และสอดคล้องกับแผนอัตราก าลัง 
(๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

2. การด าเนินการสรรหา
บุคลากรสายวิชาการและ    
บุคลากรสายสนับสนุน 
ตามแผนอัตราก าลัง 

 
 
 
 

- ร้อยละของการสรรหา
บุคลากร สายวิชาการและ 

สายสนับสนุน 
จากอัตราท่ีได้รับอนุมัติให้

ด าเนินการสรรหา 

 
ร้อยละ 80 

- ใช้
งบประมาณ

ภายใน
หน่วยงาน 

- ต.ค. 64 –
มี.ค. 65 

มีการด าเนินการสรรหา   
- บุคลากรสายวิชาการ 
จ านวน 90 อัตรา 
- บุคลากรสาย
สนับสนุน จ านวน    
53 อัตรา 

อยู่ระหว่างขั้นตอน
ด าเนินการ 

ใช้งบประมาณ
ภายใน

หน่วยงาน 

  
กองการ
เจ้าหน้าท่ี 

3. การด าเนินการสรรหา
บุคลากรสายวิชาการทดแทน
อัตราก่อนเกษียณอายุราชการ 

 
ร้อยละ 80 

- ใช้
งบประมาณ

ภายใน
หน่วยงาน 

- ต.ค. 64 - 
มิ.ย. 65 

มีการด าเนินการสรรหา   
- บุคลากรสายวิชาการ 
จ านวน 90 อัตรา 
- บุคลากรสาย
สนับสนุน จ านวน     
53 อัตรา 

อยู่ระหว่างขั้นตอน
ด าเนินการ 

ใช้งบประมาณ
ภายใน

หน่วยงาน 

 กองแผนงาน, 
กองการ
เจ้าหน้าท่ี 
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 การพัฒนาบุคลากรให้มีความรู้ ศักยภาพ และสมรรถนะที่สอดคล้องกับทิศทางการพัฒนาของมหาวิทยาลัย 
เป้าประสงค์ที่ 3 บุคลากรมีความรู้ ความสามารถ ตรงตามต าแหน่งและภาระงานที่ได้รับมอบหมาย 
กลยุทธ์ที่ 3 การส่งเสริมและสนบัสนุนให้บุคลากรศึกษาต่อ และเข้ารับการอบรม  สัมมนา เพ่ือเพ่ิมพูนความรู้ ความสามารถ และสมรรถนะในการท างาน 

(๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

4.จัดส่งบุคลากรสายวิชาการเข้า
รับการพัฒนาตามสายงาน 
 

- ร้อยละของบุคลากร            
สายวิชาการได้รับ      
การพัฒนาตามสายงาน 

ร้อยละ 100 
 

 

- 
 
 

 

ใช้
งบประมาณ

ภายใน
หน่วยงาน 

- ต.ค. 64 –
มิ.ย. 65 

ร้อยละ 90.20 ใช้งบประมาณ
ภายใน

หน่วยงาน 

 ทุกหน่วยงาน 
 

5.จัดส่งบุคลากรสายสนับสนุน
เข้ารับการพัฒนาตามสายงาน 

- ร้อยละของบุคลากร           
สายสนับสนุนได้รับ    
การพัฒนาตามสายงาน 
 

ร้อยละ 50 
 

- ใช้
งบประมาณ

ภายใน
หน่วยงาน 

- ต.ค. 64 –
มิ.ย. 65 

ร้อยละ 78.20 ใช้งบประมาณ
ภายใน

หน่วยงาน 

 ทุกหน่วยงาน 
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 การพัฒนาบุคลากรให้มีความก้าวหน้าในสายอาชีพ 
เป้าประสงค์ที่ 4 บุคลากรมีความก้าวหน้าในสายอาชีพ 
กลยุทธ์ที่ 4 ส่งเสริมและสนับสนุนให้บุคลากรจัดท าผลงานเพ่ือขอปรับต าแหน่งให้สูงขึ้น 

(๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

6. ส่งเสริมและสนับสนุนด้าน
การจัดท าผลงานทางวิชาการ 
ได้แก่ การเสนอขอก าหนด
ต าแหน่ง ผศ., รศ., และ ศ. 

- จ านวนบุคลากร 
สายวิชาการที่ได้รับ 
การแต่งตั้งให้ด ารง
ต าแหน่งท่ีสูงขึ้น 

30 คน 
 
 

- 
 
 

ใช้
งบประมาณ

ภายใน
หน่วยงาน 

- ต.ค. 64 –
มิ.ย. 65 

จ านวน 15 คน 
- รศ. จ านวน 3 คน 

- ผศ. จ านวน 12 คน 

ใช้งบประมาณ
ภายใน

หน่วยงาน 
 

  
กองการ

เจ้าหน้าท่ี, 
คณะ 

7. ส่งเสริมให้บุคลากร 
สายสนับสนุนได้รับการแต่งตั้งให้
ด ารงต าแหน่งที่สูงขึ้น 

- จ านวนบุคลากร         
สายสนับสนุนท่ีได้รับการ
แต่งตั้งให้ด ารงต าแหน่ง        
ท่ีสูงขึ้น 

30 คน - 
 
 

ใช้
งบประมาณ

ภายใน
หน่วยงาน 

- ต.ค. 64 –
มิ.ย. 65 

- ในกรณีผู้ขอก าหนด
ต าแหน่งให้สูงขึ้น       
อยู่ในขั้นตอนรอยื่นแบบ
เสนอขอรับการประเมิน
เข้าสู่ต าแหน่ง  
(อยู่ระหว่างปรับปรุงขอ้บังคับ
ข้อบังมหาวทิยาลัย
รามค าแหง ว่าด้วยการ
ก าหนดระดับต าแหน่งและ
การแต่งตั้งข้าราชการพลเรอืน
ในสถาบันอุดมศกึษาให้ด ารง
ต าแหน่งสูงขึ้น 
เพื่อให้สอดคลอ้งกับประกาศ 
ก.พ.อ. เรื่อง มาตรฐานการ
ก าหนดระดับต าแหน่งและ
การแต่งตั้งข้าราชการ         
พลเรือนในสถาบันอุดมศกึษา
ให้ด ารงต าแหน่งสงูขึ้น) 

ใช้งบประมาณ
ภายใน

หน่วยงาน 
 

 กองการ
เจ้าหน้าท่ี,  

ทุกหน่วยงาน 
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 บริหารองค์กรด้วยหลักธรรมาภิบาล 
เป้าประสงค์ที่ 5  ผู้บริหารทุกระดับใช้หลักธรรมาภิบาลในการบริหารงาน 
กลยุทธ์ที่ 5 มีระบบการประเมินผลการปฏิบัติงานที่มีประสิทธิภาพและเป็นธรรม 

(๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

8. มีการส่งเสริมการท าความ
เข้าใจและข้อตกลงใน           
การปฏิบัติงาน 

ร้อยละของบุคลากร
ท้ังหมดท่ีไม่มีการอุทธรณ์
หรือร้องเรียนเรื่องการ
ประเมินผลการปฏิบัติงาน 

ร้อยละ 95 - ใช้
งบประมาณ

ภายใน
หน่วยงาน 

 

- ต.ค. 64 –
มิ.ย. 65 

จ านวนบุคลากรที่ไดร้ับ
การประเมินผลการ
ปฏิบัติงาน ทั้งหมด 
จ านวน 3,353 คน 

- ไม่มีการอุทธรณ์หรือ
ร้องเรียน จ านวน 
3,351 ราย คิดเป็น
ร้อยละ 99.94  
- มีการอุทธรณ์หรือ
ร้องเรียน จ านวน       
2 ราย คดิเป็น       
ร้อยละ 0.06 

ใช้งบประมาณ
ภายใน

หน่วยงาน 
 

 กองการ
เจ้าหน้าท่ี,        

ทุกหน่วยงาน 
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กลยุทธ์ที่ 6 ส่งเสริมสนับสนุนให้ผู้บริหารและบุคลากรมีความรู้ความใจในหลักธรรมาธิบาล 
(๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

9. การด าเนินการ โครงการ/
กิจกรรม เสริมสร้างองค์กรสีขาว 
และการด าเนินงานในประเด็น 
ท่ีมหาวิทยาลัยมีข้อบกพร่อง 

ผลการประเมินคุณธรรม
และความโปร่งใสในการ
ด าเนินงานของภาครัฐ 

(ITA) ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 

87 
คะแนน 

- ใช้
งบประมาณ

ภายใน
หน่วยงาน 

 

- ต.ค. 64 - 
มิ.ย. 65 

อยู่ระหว่างการตรวจ
ประเมินจาก
คณะกรรมการประเมิน
คุณธรรมและความ
โปร่งใสในการ
ด าเนินงานภาครัฐ    
โดยส านักงาน ป.ป.ช 
จะประกาศผลคะแนน
ช่วงเดือนสิงหาคม 
2565 

ใช้งบประมาณ
ภายใน

หน่วยงาน 
 

 ส านัก           
ธรรมาภิบาล   
และบรหิาร
ความเสีย่ง 
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ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาฐานข้อมูลสารสนเทศด้านการบริหารทรัพยากรบุคคล เพ่ือสนับสนุนการบริหารจัดการของมหาวิทยาลัย 
เป้าประสงค์ที่ 6  มีระบบฐานข้อมูลสารสนเทศด้านการบริหารงานบุคคล สามารถสนับสนุนการบริหารจัดการและพัฒนาบุคลากรได้อย่างมีประสิทธิภาพ 
กลยุทธ์ที่ 7 ส่งเสริมและสนับสนุนให้มีการพัฒนาระบบฐานข้อมูลบุคลากรและปรับปรุงข้อมูลสารสนเทศบุคลากรให้มีความถูกต้องเป็นปัจจุบัน 

(๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

10. พัฒนาระบบฐานข้อมูล
บุคลากร Ru Portfolio ส่วนเมนู
แผนพัฒนาบุคลากรสามารถน า
ข้อมูลไปใช้ในการพัฒนาบุคลากร
ได้อย่างมีประสิทธิภาพ 

- บุคลากรมีการ
ด าเนินการบันทึกข้อมูล
บุคลากร Ru Port folio 
ส่วนเมนูแผนพัฒนา
บุคลากร 

ร้อยละ 80 
ของหน่วยงาน 

- ใช้
งบประมาณ

ภายใน
หน่วยงาน 

 

- n/a 
(อยู่ระหว่างการ

ด าเนินการ
ปรับปรุงระบบ) 

- -  สถาบัน
คอมพิวเตอร์, 

กองการ
เจ้าหน้าท่ี 
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ส่วนที่ 2 แผนการพัฒนาบุคลากรสายวิชาการ มหาวิทยาลัยรามค าแหง 
 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 การพัฒนาบุคลากรให้มีความรู้ ศักยภาพ และสมรรถนะที่สอดคล้องกับภารกิจและแนวทางการพัฒนามหาวิทยาลัย 
เป้าประสงค์ที่ 3 บุคลากรมีความรู้ ความสามารถตรงตามต าแหน่งและภาระงานที่ได้รับมอบหมาย 
กลยุทธ์ที่ 3 การส่งเสริมและสนับสนุนให้บุคลากรศึกษาต่อ และเข้ารับการอบรม สัมมนา เพ่ือเพ่ิมพูนความรู้ ความสามารถ และสมรรถนะในการท างาน 

หน่วย : บาท 
(๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

1. โครงการปฐมนิเทศอาจารย์
ใหม่ ประจ าปีงบประมาณ  
พ.ศ. 2564 - 2565 

- ผู้เข้าอบรมมีความรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น 

ร้อยละ 75 
 

- 215,000 - n/a - -  งานฝึกอบรม 
กองการ
เจ้าหน้าท่ี 

 - ผู้เข้าอบรมสามารถน า
ความรู้ไปใช้ในการ
ปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 75 
 

    -   

2. โครงการเสวนาด้านวิชาการ 
เรื่อง “ติวเข้มการเข้าสู่ต าแหน่ง
วิชาการของอาจารย์ มร. 

- ผู้เข้าอบรมมีความรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น 

ร้อยละ 75 
 

- 
 
 

50,400 
 
 

- 22 มิ.ย. 65 - ร้อยละ 93 13,400  

สภาคณาจารย์ 

ด้วยเกณฑ์ ก.พ.อ. 2564 - ผู้เข้าอบรมสามารถน า
ความรู้ไปใช้ในการ
ปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 75 
 

    - ร้อยละ 93   

3. โครงการเสวนาด้านวิชาการ 
เรื่อง “ประสบการณ์ในการ
ตีพิมพ์เผยแพร่ผลงานใน 

- ผู้เข้าอบรมมีความรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น  

ร้อยละ 75 
 

- 
 

50,300 
 

- n/a - -  

ฐานข้อมูลต่างประเทศและ
ฐานข้อมูล TCI (ฝ่ายวิชาการ)” 

- ผู้เข้าอบรมสามารถน า
ความรู้ไปใช้ในการ
ปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 75 
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(๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ งบ

แผ่นดิน 
งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 

วันที่
ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิก
งบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

4. โครงการเสวนาด้านวิชาการ 
เรื่อง “สิทธิประโยชน์และ 

- ผู้เข้าอบรมมีความรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น  

ร้อยละ 75 - 
 

50,300 
 

- n/a - -  

สภาคณาจารย์ สวัสดิการท่ีควรรู้ส าหรับพนักงาน
มหาวิทยาลัย” 

- ผู้เข้าอบรมสามารถ      
น าความรู้ไปใช้ในการ
ปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 75 
 

       

5. โครงการอบรมเรื่อง         
“การจัดการศึกษาท่ีแตกต่างจาก  

- ผู้เข้าอบรมมีความรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น  

ร้อยละ 75 - 175,000 - 12 พ.ค. 65 - ร้อยละ 77.40 3,600  

กองบริการ
การศึกษา 

 

มาตรฐานการอุดมศึกษา 
(หลักสูตร Sandbox) 

- ผู้เข้าอบรมสามารถ      
น าความรู้ไปใช้ในการ
ปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 75 
 

    - ร้อยละ 78.60   

6. โครงการประชุมชี้แจง เรื่อง           
“การด าเนินงานหมวดวิชาศึกษา 

- ผู้เข้าอบรมมีความรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น  

ร้อยละ 75 - 
 

175,000 
 

- 26 พ.ค. 65 - ร้อยละ 77.60 ไม่ใช้
งบประมาณ 

 

ท่ัวไปของมหาวิทยาลัย
รามค าแหง” 

- ผู้เข้าอบรมสามารถ      
น าความรู้ไปใช้ในการ
ปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 75 
 

    - ร้อยละ 78.90   

7. โครงการฝึกอบรมเชิง
ปฏิบัติการ เรื่อง “การจัดท า 

- ผู้เข้าอบรมมีความรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น  

ร้อยละ 75 - 
 

175,000 
 

- n/a - -  

หลักสูตรระยะสั้น” - ผู้เข้าอบรมสามารถ      
น าความรู้ไปใช้ในการ
ปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 75 
 

       

8. โครงการจัดการความรู้ เรื่อง           
“การแบ่งปันประสบการณ์และ” 

- ผู้เข้าอบรมมีความรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น  

ร้อยละ 75 - 
 

175,000 
 

- n/a - -  

แลกเปลี่ยนเรียนรู้ด้านการผลิต
บัณฑิตและด้านการวิจัย 

- ผู้เข้าอบรมสามารถ      
น าความรู้ไปใช้ในการ
ปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 75 
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 (๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

9. จัดสรรทุนการศึกษาต่อระดับ
ปริญญาเอก ณ ต่างประเทศ 
ของบุคลากรสายวิชาการ 

- จ านวนบุคลากร        
สายวิชาการที่ได้รับอนุมัติ
ทุน (รวมทุนต่อเนื่อง) 

6 ทุน - 
 

9,000,000 - ต.ค. 64 –  
มิ.ย.65 

4 ทุน 3,096,323.37  

งานฝึกอบรม 
กองการ
เจ้าหน้าท่ี 

10. จัดสรรทุนการศึกษาต่อ
ระดับปริญญาเอก และระดับ
ปริญญาโท ภายในประเทศ    
ของบุคลากรสายวิชาการ     
หลักสูตรมหาวิทยาลัย
รามค าแหง 

- จ านวนบุคลากร         
สายวิชาการที่ได้รับอนุมัติ
ทุน (รวมทุนต่อเนื่อง) 

15 ทุน - 2,775,000 - ต.ค. 64 –  
มิ.ย.65 

15 ทุน 1,296,700  

11. จัดสรรทุนการศึกษาต่อ
ระดับปริญญาเอก และระดับ     
ปริญญาโท ภายในประเทศ   
ของบุคลากรสายวิชาการ     
หลักสูตรสถาบันการศึกษา
ภายในประเทศ 

- จ านวนบุคลากร        
สายวิชาการที่ได้รับ  
อนุมัติทุน (รวมทุน
ต่อเนื่อง) 

9 ทุน - 600,000 - ต.ค. 64 –  
มิ.ย.65 

5 ทุน 556,000  

12. จัดสรรทุนการศึกษาต่อ
ระดับปริญญาเอก และระดับ     
ปริญญาโท ภายในประเทศ   
ของบุคลากรสายวิชาการ     
หลักสูตรนานาชาติ
สถาบันการศึกษาภายในประเทศ 
 
 
 
 
 
 

- จ านวนบุคลากร         
สายวิชาการที่ได้รับ  
อนุมัติทุน (รวมทุน
ต่อเนื่อง) 

6 ทุน - 1,000,000 - ต.ค. 64 –  
มิ.ย.65 

1 ทุน 100,000  
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(๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

13. จัดสรรทุนค่าท าวิทยานิพนธ์ 
ภายในประเทศ ระดับปริญญาโท
ของบุคลากรสายวิชาการ 

- จ านวนบุคลากร         
สายวิชาการที่ได้รับ   
อนุมัติทุน          

2 ทุน - 40,000 - n/a - -  

งานฝึกอบรม 
กองการ
เจ้าหน้าท่ี 

14. จัดสรรทุนค่าท าสารนิพนธ์ 
ภายในประเทศ ระดับปริญญาโท
ของบุคลากรสายวิชาการ 

- จ านวนบุคลากร        
สายวิชาการที่ได้รับ 
อนุมัติทุน          

1 ทุน - 10,000 - n/a - -  

15. จัดสรรทุนค่าท าดุษฎีนิพนธ์ 
วิทยานิพนธ์ ภายในประเทศ 
ระดับปริญญาเอก 
ของบุคลากรสายวิชาการ 

- จ านวนบุคลากร        
สายวิชาการที่ได้รับ   
อนุมัติทุน          

2 ทุน - 
 

60,000 - n/a - -  

16. จัดสรรทุนค่าท าดุษฎีนิพนธ์ 
ต่างประเทศ ระดับปริญญาเอก 
ของบุคลากรสายวิชาการ 

- จ านวนบุคลากร        
สายวิชาการที่ได้รับ 
อนุมัติทุน          

2 ทุน - 
 

60,000 - n/a - -  

17. จัดสรรทุนฝึกอบรม           
ภายในประเทศ 
ของบุคลากรสายวิชาการ 

- จ านวนบุคลากร        
สายวิชาการที่ได้รับ  
อนุมัติทุน          

7 ทุน - 
 

175,000 - n/a - -  

18. จัดสรรทุนฝึกอบรม           
ณ ต่างประเทศ 
ของบุคลากรสายวิชาการ 

- จ านวนบุคลากร        
สายวิชาการที่ได้รับ 
อนุมัติทุน          

4 ทุน - 
 

600,000 - n/a - -  

19. จัดสรรทุนเสนอบทความ
หรือผลงานทางวิชาการ     
ภายในประเทศ 
ของบุคลากรสายวิชาการ 

- จ านวนบุคลากร        
สายวิชาการที่ได้รับ 
อนุมัติทุน          

5 ทุน - 
 

150,000 - n/a - -  
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(๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

20. จัดสรรทุนเสนอบทความ
หรือผลงานทางวิชาการ            
ณ ต่างประเทศ 
ของบุคลากรสายวิชาการ 

- จ านวนบุคลากร        
สายวิชาการที่ได้รับ  
อนุมัติทุน          

3 ทุน - 
 

120,000 - n/a - -  

งานฝึกอบรม 
กองการ
เจ้าหน้าท่ี 

21. จัดสรรทุนตีพิมพ์ผลงาน  
ทางวิชาการ ของบุคลากร        
สายวิชาการ 

- จ านวนบุคลากร         
สายวิชาการที่ได้รับ  
อนุมัติทุน          

5 ทุน - 
 

250,000 - ต.ค. 64 –  
มิ.ย.65 

47 ทุน 492,479.40  

22. จัดสรรทุนรางวัลส าหรับ
ผลงานทางวิชาการ 
ท่ีได้รับการตีพิมพ์ 
ของบุคลากรสายวิชาการ 

- จ านวนบุคลากร        
สายวิชาการที่ได้รับ 
อนุมัติทุน          

10 ทุน - 
 

300,000 - ต.ค. 64 –  
มิ.ย.65 

86 ทุน 1,010,000  

23. จัดสรรทุนรางวัลประกวด
ผลงานทางวิชาการ 
ของบุคลากรสายวิชาการ 

- จ านวนบุคลากร        
สายวิชาการที่ได้รับ 
อนุมัติทุน          

2 ทุน - 
 

50,000 - n/a - -  

24. โครงการเสวนาทางวิชาการ 
“การเตรียมความพร้อมเพื่อ 

- ผู้เข้าอบรมมีความรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น 

ร้อยละ 75 
 

- 25,000 -  27 พ.ค. 65 ร้อยละ 86.80 18,000  

ขอก าหนดต าแหน่งทางวิชาการ
ตามประกาศ ก.พ.อ. เรื่อง
หลักเกณฑ์และวิธีการพิจารณา
แต่งตั้งบุคคลให้ด ารงต าแหน่ง
ผู้ช่วยศาสตราจารย์ รอง
ศาสตราจารย์ และศาสตราจารย์ 
พ.ศ. 2564 (ผ่านสื่อ
อิเล็กทรอนิกส์ออนไลน์) 

- ผู้เข้าอบรมสามารถน า
ความรู้ไปใช้ในการ
ปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 75 
 

    ร้อยละ 87.80   
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(๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

25. โครงการฝึกอบรมเชิง
ปฏิบัติการ เรื่อง “จริยธรรม   

-  จ านวนบุคลากรที่ผ่าน
การอบรม 

ร้อยละ 75 
 

- 133,000 - 17 ม.ค. 65 ร้อยละ 85 9,600  

สถาบันวิจัยและ
พัฒนา 

การวิจัยในมนุษย์” ส าหรับ
คณะกรรมการจริยธรรมการวิจัย
ด้านต่างๆ รุ่นท่ี 5 

         

26. โครงการฝึกอบรมเชิง
ปฏิบัติการ เรื่อง “การบริหาร 

- ผู้เข้าอบรมมีความรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น  

ร้อยละ 75 
 

- 60,000 - n/a - -  

ทรัพย์สินทางปัญญา” - ผู้เข้าอบรมสามารถ   
น าความรู้ไปใช้ในการ
ปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 75 
 

       

27. โครงการฝึกอบรม          
เชิงปฏิบัติการ เรื่อง “จริยธรรม 

- ผู้เข้าอบรมมีความรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น  

ร้อยละ 75 
 

- 
 

133,000 - n/a - -  

การวิจัยในมนุษย์” ส าหรับ
คณาจารย์และนักวิจัย รุ่นท่ี 6 

- ผู้เข้าอบรมสามารถ     
น าความรู้ไปใช้ในการ
ปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 75 
 

       

28. โครงการอบรมเชิง
ปฏิบัติการ เรื่อง “การสร้าง  

- ผู้เข้าอบรมมีความรู้        
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น  

ร้อยละ 75 
 

- 
 

50,000 - 21 มิ.ย. 65 ร้อยละ 85.40 12,000  
สถาบันบริการ
วิชาการทาง

อิเล็กทรอนิกส์ 
Creative digital Media 
ปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

- ผู้เข้าอบรมสามารถ   
น าความรู้ไปใช้ในการ
ปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 75 
 

    ร้อยละ 89   

รวมจ านวนงบประมาณ 6,608,102.77   
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ส่วนที่ 3 แผนการพัฒนาบุคลากรสายสนับสนุน มหาวิทยาลัยรามค าแหง 
 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 การพัฒนาบุคลากรให้มีความรู้ ศักยภาพ และสมรรถนะที่สอดคล้องกับภารกิจและแนวทางการพัฒนามหาวิทยาลัย 
เป้าประสงค์ที่ 3 บุคลากรมีความรู้ ความสามารถตรงตามต าแหน่งและภาระงานที่ได้รับมอบหมาย 
กลยุทธ์ที่ 3 การส่งเสริมและสนับสนุนให้บุคลากรศึกษาต่อ และเข้ารับการอบรม สัมมนา เพื่อเพ่ิมพูนความรู้ ความสามารถ และสมรรถนะในการท างาน 
 

หน่วย : บาท 
(๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

1. จัดสรรทุนการศึกษาต่อระดับ
ปริญญาโท ภายในประเทศ    
ของบุคลากรสายสนับสนุน    
หลักสูตรมหาวิทยาลัย
รามค าแหง 

- จ านวนบุคลากร        
สายสนับสนุนท่ีได้รับ
อนุมัติทุน (รวมทุน
ต่อเนื่อง) 

25 ทุน - 400,000 - ต.ค. 64 –  
มี.ย. 65 

33 ทุน 325,800  

งานฝึกอบรม 
กองการ
เจ้าหน้าท่ี 

2. โครงการการประชุม        
มอบนโยบายการปฏิบัติราชการ 
(ผ่านสื่ออิเล็กทรอนิกส์ออนไลน์) 
 

- บุคลากรท่ีเข้าร่วม
ประชุม 

ร้อยละ 80 - - 
(ไม่ใช้

งบประมาณ) 

- 26 พ.ย. 64 ร้อยละ 86       ไม่ใช้งบประมาณ  

3. โครงการฝึกอบรม เรื่อง 
“กฎหมายเกี่ยวกับการ 

- ผู้เข้าอบรมมีความรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น  

ร้อยละ 75 
 

- 50,000 - n/a - -  

ด าเนินการทางวินัยใน
สถาบันอุดมศึกษา” 

- ผู้เข้าอบรมสามารถน า
ความรู้ไปใช้ในการ
ปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 75 
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(๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

4. โครงการฝึกอบรม เรื่อง 
“แนวทางปฏิบัติในการยืม 

- ผู้เข้าอบรมมีความรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น  

ร้อยละ 75 
 

- 20,000 - n/a - -  

งานฝึกอบรม 
กองการ
เจ้าหน้าท่ี 

ทรัพย์สินของทางราชการ          
ไปใช้ในการปฏิบัติงาน” 

- ผู้เข้าอบรมสามารถน า
ความรู้ไปใช้ในการ
ปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 75 
 

       

5. โครงการฝึกอบรม หลักสูตร   
“การบริหารงานอุดมศึกษา          
สายสนับสนุนระดับสูง”  
(จ านวน 10 คน) 

- ร้อยละของผู้ผ่านการ
ฝึกอบรม  

ร้อยละ 80 
 
 

- 900,000 - n/a - -  

6. โครงการฝึกอบรมเชิง
ปฏิบัติการ เรื่อง “การเขียนคู่มือ 

- ผู้เข้าอบรมมีความรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น  

ร้อยละ 75 
 

- 40,000 - n/a - -  

การปฏิบัติงานหลักจากงาน
ประจ า” 

- ผู้เข้าอบรมสามารถน า
ความรู้ไปใช้ในการ
ปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 75 
 

       

7. โครงการปฐมนิเทศพนักงาน
ใหม่ ประจ าปีงบประมาณ 

- ผู้เข้าอบรมมีความรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น  

ร้อยละ 75 
 

- 100,000 - n/a - -  

พ.ศ. 2564 - 2565 - ผู้เข้าอบรมสามารถน า
ความรู้ไปใช้ในการ
ปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 75 
 

       

8. โครงการอบรมหลักสตูร   
การอบรมเชิงปฏิบัติการ 
(Routine to Happiness : 
R2H)  

- ระดับความส าเร็จของ
โครงการที่มีผลสัมฤทธิ์ตาม
วัตถุประสงค์โครงการ 

3.55 - - งบ
สนับสนุน 
ม.มหิดล 

n/a - -  งานฝึกอบรม 
กองการ
เจ้าหน้าท่ี 

และ ม.มหิดล 
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(๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

9. โครงการฝึกอบรม
ภาษาต่างประเทศ                    

- ผู้เข้าอบรมมีความรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น  

ร้อยละ 75 
 

- 100,000 - n/a - -  งานฝึกอบรม 
กองการ
เจ้าหน้าท่ี สาหรับบุคลากรมหาวิทยาลัย

รามค าแหง (9 ภาษา) 
- ผู้เข้าอบรมสามารถน า
ความรู้ไปใช้ในการ
ปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 75 
 

       

10. โครงการบรรยายทาง
วิชาการเรื่อง “Future Trend  

- ผู้เข้าอบรมมีความรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น  

ร้อยละ 75 
 

- 14,400 - n/a - -  

สถาบัน
คอมพิวเตอร์ 

แนวโน้มการเรียนรู้ในยุคดิจิทัล” - ผู้เข้าอบรมสามารถน า
ความรู้ไปใช้ในการ
ปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 75 
 

       

11. โครงการฝึกอบรม หลักสูตร 
“การวิเคราะห์ข้อมูลเพื่อการวิจัย 

- ผู้เข้าอบรมมีความรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น  

ร้อยละ 75 
 

- 33,040 - 27 - 29  
มิ.ย. 65 

- ร้อยละ 91.40 27,000  

ด้วยโปรแกรมส าเร็จรูปทาง
สถิต”ิ 

- ผู้เข้าอบรมสามารถน า
ความรู้ไปใช้ในการ
ปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 75 
 

    - ร้อยละ 91.40   

12. โครงการฝึกอบรม หลักสูตร 
“การใช ้Microsoft Excel         

- ผู้เข้าอบรมมีความรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น  

ร้อยละ 75 
 

- 22,080 - n/a - -  

เพื่อการจัดการข้อมูล” - ผู้เข้าอบรมสามารถน า
ความรู้ไปใช้ในการ
ปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 75 
 

       

13. โครงการฝึกอบรม หลักสูตร  
“การตดัต่อวิดีโอระดับเบื้องต้น 

- ผู้เข้าอบรมมีความรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น  

ร้อยละ 75 
 

- 32,000 - n/a - -  

เพื่อการประชาสัมพันธ์” - ผู้เข้าอบรมสามารถน า
ความรู้ไปใช้ในการ
ปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 75 
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(๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

14. โครงการฝึกอบรม หลักสูตร  
“การใช้งานเทคโนโลยี 

- ผู้เข้าอบรมมีความรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น  

ร้อยละ 75 
 

- 24,000 - n/a - -  

สถาบัน
คอมพิวเตอร์ 

สารสนเทศและอินเตอร์เน็ต
อย่างปลอดภัย” 

- ผู้เข้าอบรมสามารถน า
ความรู้ไปใช้ในการ
ปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 75 
 

       

15. โครงการฝึกอบรม หลักสูตร         
“การจัดการข้อมูลบนเว็บไซต์ 

- ผู้เข้าอบรมมีความรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น  

ร้อยละ 75 
 

- 24,000 - n/a - -  

ส าหรับอาจารย์ผู้สอน - ผู้เข้าอบรมสามารถน า
ความรู้ไปใช้ในการ
ปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 75 
 

       

16. โครงการฝึกอบรม หลักสูตร          
“การใช้งานเว็บไซต์ส าเร็จรูป 

- ผู้เข้าอบรมมีความรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น  

ร้อยละ 75 
 

- 35,000 - n/a - -  

(Joomla) ระดับกลาง” - ผู้เข้าอบรมสามารถน า
ความรู้ไปใช้ในการ
ปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 75 
 

       

17. โครงการฝึกอบรม หลักสูตร  
“การใช้งานระบบสารสนเทศ    

- ผู้เข้าอบรมมีความรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น  

ร้อยละ 75 
 

- 5,480 - n/a - -  

ของมหาวิทยาลัยรามค าแหง       
ส าหรับเจ้าหน้าท่ี” 

- ผู้เข้าอบรมสามารถน า
ความรู้ไปใช้ในการ
ปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 75 
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(๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

18. โครงการพัฒนาบุคลากร
ด้านกิจการนักศึกษากับการสร้าง 

- ผู้เข้าอบรมมีความรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น  

ร้อยละ 75 
 

- 200,000 - n/a - -  กองกิจการ
นักศึกษา 

เครือข่ายและการพัฒนารูปแบบ
การจัดกิจกรรมเพื่อนักศึกษา 

- ผู้เข้าอบรมสามารถน า
ความรู้ไปใช้ในการ
ปฏิบัติงานได้จริง 

ร้อยละ 75 
 

       

19. โครงการตรวจสุขภาพ
ประจ าปี 

- ระดับความพึงพอใจ              
ของผู้เข้าร่วมโครงการ  

3.55 - 200,000 - n/a - -  

งานสวัสดิการ 
กองการ
เจ้าหน้าท่ี 

20. โครงการสัมมนาเตรียมตัว
ก่อนเกษียณอายุราชการ 

- ระดับความพึงพอใจ              
ของผู้เข้าร่วมโครงการ  

3.55 - 800,000 - n/a - -  

21. โครงการจัดเลี้ยงขอบคุณ
บุคลากรท่ีเกษียณอายุราชการ 

- ระดับความพึงพอใจ              
ของผู้เข้าร่วมโครงการ  

3.55 - 800,000 - n/a - -  

 
กลยุทธ์ที่ 8 การพัฒนาบุคลากรมหาวิทยาลัยให้มีความรู้และทักษะด้านประกันคุณภาพการศึกษา 

(๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

22. โครงการอบรม เรื่อง  
“ISO 9001:2015 
Introduction & Internal 
Auditor” 

- ผู้เข้าอบรมสามารถเป็น
ผู้ตรวจติดตามระบบ
บริหารงานคุณภาพ 
ระบบ ISO 

ร้อยละ 90 
ของผู้เข้าอบรม 

- 110,000 - 23 – 25  
ก.พ.65 

- ร้อยละ 100 
 

72,225  ส านักประกัน
คุณภาพ
การศึกษา 
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(๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

23. โครงการอบรมเรื่อง 
“เกณฑ์การประเมินคุณภาพ
การศึกษาภายใน  
ปีการศึกษา 2564 

- ผู้เข้ารับการอบรม             
มีความรู้และความใจใน
เกณฑ์การประเมิน
คุณภาพการศึกษาภายใน 
ปีการศึกษา 2564 
ระดับความรู้ความเข้าใจ
อยู่ใน ระดับดี (3.51) 

ระดับความรู้ความ
เข้าใจอยู่ในระดับดี 

(3.51) 

- 110,000 - 8 มี.ค. 65 ระดับ 4.40 3,600  

ส านักประกัน
คุณภาพ
การศึกษา 

24. โครงการอบรม เรื่อง “การ
เขียนรายงานผลการด าเนินงาน 
การประเมินตนเอง ปีการศึกษา 
2564” 

- ร้อยละ 90 ของผู้เข้า
รับการอบรมมีความรู้
ความเข้าใจในการเขียน
ผลการด าเนินงานเพิ่มขึ้น 

ผู้เข้าอบรมมีความรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น 

ร้อยละ 90 

- 110,000 - 20 มิ.ย. 65  ร้อยละ 95.61 3,600  

25. โครงการอบรมเชิง
ปฏิบัติการ เรื่อง “ระบบ
ฐานข้อมูลด้านการประกัน
คุณภาพการศึกษา             
(CHE QA Online) ประจ าปี
การศึกษา 2564 

- ร้อยละ 90 ของผู้เข้า
รับการอบรมมีความรู้และ
ความเข้าใจในการลง
ข้อมูลในระบบ CHE QA 
Online เพิ่มขึ้น 

ผูเ้ข้าอบรมมีความรู้
ความเข้าใจเพิ่มขึ้น 

ร้อยละ 90 

- 88,540 - 27 - 29  
มิ.ย. 65 

ร้อยละ 75.34 40,200  

26. โครงการประชุม เรื่อง 
“เตรียมความพร้อมก่อนการ
ตรวจประเมินคุณภาพการศึกษา
ภายใน ปีการศึกษา 2564” 

- ผู้เข้าร่วมประชุมมี
ความรู้ความเข้าใจในแนว
ทางการตรวจประเมิน
คุณภาพการศึกษา          
ปีการศึกษา 2564 
ระดับความรู้ความเข้าใจ
อยู่ในระดับดี (4.00) 

ระดับความรู้ความ
เข้าใจอยู่ในระดับดี 

(4.00) 

- 60,000 - 2 - 3 พ.ค. 65 ระดับ 4.46 4,800  

รวมจ านวนงบประมาณ 477,225   

 



20 | P a g e  

 

ส่วนที่ 4 แผนพัฒนารายบุคคล 
 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 การพัฒนาบุคลากรให้มีความรู้ ศักยภาพ และสมรรถนะที่สอดคล้องกับภารกิจและแนวทางการพัฒนามหาวิทยาลัย 
เป้าประสงค์ที่ 3 บุคลากรมีความรู้ ความสามารถตรงตามต าแหน่งและภาระงานที่ได้รับมอบหมาย 
กลยุทธ์ที่ 3 การส่งเสริมและสนับสนุนให้บุคลากรศึกษาต่อ และเข้ารับการอบรม สัมมนา เพื่อเพ่ิมพูนความรู้ ความสามารถ และสมรรถนะในการท างาน 

หน่วย : บาท 
(๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

1. การพัฒนาบุคลากร              
สายวิชาการและ 
สายสนับสนุนให้เป็นไป          
ตามแผนพัฒนารายบุคคล 

- ร้อยละของบุคลากร        
สายวิชาการที่ได้รับการ
พัฒนาตามสายงาน 
(ต่อจ านวนบุคลากร       
สายวิชาการทั้งหมด) 

ร้อยละ 100 - ใช้
งบประมาณ

ภายใน
หน่วยงาน 

- ต.ค. 64 – 
 มิ.ย. 65 

- จ านวนบุคลากร     
สายวิชาการที่ได้รับการ
พัฒนาตามสายงาน 
จ านวน 1,003 คน 
คิดเป็นร้อยละ 90.20 
(ต่อจ านวนบุคลากร    
สายวิชาการทั้งหมด     
จ านวน 1,112 คน) 

ใช้งบประมาณ
ภายใน

หน่วยงาน 

 

งานฝึกอบรม 
กองการเจ้าหน้าท่ี, 
ทุกหน่วยงาน  - ร้อยละของบุคลากร  

สายสนับสนุนท่ีได้รับการ
พัฒนาตามสายงาน 
(ต่อจ านวนบุคลากร      
สายสนับสนุนท้ังหมด) 

ร้อยละ 50 - ใช้
งบประมาณ

ภายใน
หน่วยงาน 

- ต.ค. 64 – 
 มิ.ย. 65 

- จ านวนบุคลากร      
สายสนับสนุนท่ีได้รับ   
การพัฒนาตามสายงาน 
จ านวน 2,059 คน 
คิดเป็นร้อยละ 78.20 
(ต่อจ านวนบุคลากร   
สายสนับสนุนท้ังหมด 
จ านวน 2,633 คน) 

ใช้งบประมาณ
ภายใน

หน่วยงาน 
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(๑) (๒) (๓) (4) (5) (6) 

ชื่อโครงการ/กิจกรรม 
 

ตัวชี้วัด 
 

ค่าเป้าหมาย 
 

งบประมาณ 
ของโครงการ/กิจกรรม 

ผลการด าเนินงาน 
ผู้รับผิดชอบ 
ด าเนินการ 

งบแผ่นดิน งบรายได้ งบอ่ืน ๆ 
วันที่

ด าเนินการ 

ผลด าเนินงาน 
ตามตัวชี้วัดและ 
ค่าเป้าหมาย 

เบิกงบประมาณ 
จ่ายจริง 

บรรลุ =     
ไม่บรรลุ =  

1. การพัฒนาบุคลากร              
สายวิชาการและ 
สายสนับสนุนให้เป็นไป          
ตามแผนพัฒนารายบุคคล (ต่อ) 

- ร้อยละของบุคลากร  
สายวิชาการท่ีมีการจัดท า
แผนพัฒนารายบุคคล   
(ต่อจ านวนบุคลากร       
สายวิชาการทั้งหมด) 

ร้อยละ 80 - ใช้
งบประมาณ

ภายใน
หน่วยงาน 

- ต.ค. 64 – 
 มิ.ย. 65 

- จ านวนบุคลากร      
สายวิชาการที่มี         
การจัดท าแผนพัฒนา
รายบุคคล          
จ านวน 827 คน 
คิดเป็นร้อยละ 74.37 
(ต่อจ านวนบุคลากร      
สายวิชาการทั้งหมด 
1,112 คน) 

ใช้งบประมาณ
ภายในหน่วยงาน 

 

งานฝึกอบรม 
กองการเจ้าหน้าท่ี, 
ทุกหน่วยงาน  - จ านวนบุคลากร      

สายสนับสนุนท่ีมี       
การจัดท าแผนพัฒนา
รายบุคคล 
(ต่อจ านวนบุคลากร       
สายสนับสนุนท้ังหมด) 

ร้อยละ 80 - ใช้
งบประมาณ

ภายใน
หน่วยงาน 

- ต.ค. 64 – 
 มิ.ย. 65 

- จ านวนบุคลากร      
สายสนับสนุนท่ีมี      
การจัดท าแผนพัฒนา
รายบุคคล          
จ านวน 1,775 คน 
คิดเป็นร้อยละ 67.42 
(ต่อจ านวนบุคลากร    
สายสนับสนุนท้ังหมด 
2,633 คน) 

ใช้งบประมาณ
ภายในหน่วยงาน 

 

 
*  หมายเหตุ งบอ่ืน ๆ (งบบริจาค, งบโครงการพิเศษ, งบจากหน่วยงานของรัฐภายนอก ฯลฯ) โปรดระบุท่ีมาของงบประมาณ 
   
                 ผู้ประสานงาน น.ส.จีรนันท์  เจริญนาม  หมายเลขโทรศัพท์ 086-3982281, 4077 
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ผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัดของแผนการบริหารและพัฒนาบุคลากร มหาวิทยาลัยรามค าแหง ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 รอบ 9 เดือน (ตุลาคม 2564 – มิถุนายน 2565) 
จ านวนทั้งหมด  94  ตัวชี้วัด  คิดเป็นร้อยละ  100 
บรรลุเป้าหมาย   26  ตัวชี้วัด  คิดเป็นร้อยละ  27.66 
ไม่บรรลุเป้าหมาย  68  ตัวชี้วัด  คิดเป็นร้อยละ  72.34 

สรุปจ านวนโครงการ/กิจกรรมและงบประมาณ ส่วนที่ 2 การพัฒนาบุคลากรสายวิชาการ มหาวิทยาลัยรามค าแหง 

ล าดับที ่
 

หน่วยงานที่รับผิดชอบ 
งบประมาณ 

(หน่วย: บาท) 
จ านวนโครงการ 

จ านวนโครงการที่ได้
ด าเนินการ  

(รอบ 9 เดือน) 

งบประมาณที่ใช ้
(รอบ 9 เดือน) 

บาท 

หมายเหตุ 

1 งานฝึกอบรม กองการเจ้าหน้าท่ี 15,405,000 17 โครงการ 7 โครงการ 6,569,502.77  
2 สภาคณาจารย ์ 181,000 3 โครงการ 1 โครงการ 13,400  
3 กองบริการการศึกษา 700,000 4 โครงการ 2 โครงการ 3,600  
4 สถาบันวิจัยและพัฒนา 326,000 3 โครงการ 1 โครงการ 9,600  
4 สถาบันบริการวิชาการทางอิเล็กทรอนิกส ์ 50,000 1 โครงการ 1 โครงการ 12,000  

รวมจ านวนงบประมาณ 16,662,000 28 โครงการ 12 โครงการ 6,608,102.77  
 

สรุปจ านวนโครงการ/กิจกรรมและงบประมาณ ส่วนที่ 3 การพัฒนาบุคลากรสายสนับสนุน มหาวิทยาลัยรามค าแหง 
      

                                   

ล าดับที ่ หน่วยงานที่รับผิดชอบ 
งบประมาณ 

(หน่วย : บาท) 
จ านวนโครงการ 

จ านวนโครงการที่ได้
ด าเนินการ 

(รอบ 9 เดือน) 

งบประมาณที่ใช ้
(รอบ 9 เดือน) 

บาท 
หมายเหตุ 

1 งานฝึกอบรม กองการเจ้าหน้าท่ี 1,610,000 9 โครงการ 2 โครงการ 325,800  
2 สถาบันคอมพิวเตอร ์ 190,000 8 โครงการ 1 โครงการ 27,000  
3 กองกิจการนักศึกษา 200,000 1 โครงการ - -  
4 งานสวัสดิการ กองการเจ้าหนา้ที่ 1,800,000 3 โครงการ - -  
5 ส านักประกันคุณภาพการศึกษา 500,000 5 โครงการ 5 โครงการ 124,425  

รวมจ านวนงบประมาณ 4,300,000 26 โครงการ 8 โครงการ 477,225  
 
 


